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Vœux à la population - 17 janvier 2025 

~ Un hommage, une vision, un avenir commun ~ 

 

Mesdames, Messieurs, 

Chers Lissoises et Lissois, 

Chers élus du Conseil municipal 

Chers élus du Conseil municipal junior, 

Madame Farida Amrani, Députée de notre circonscription, 

Monsieur François Durovray, le Président du Département de l’Essonne,  

Monsieur Michel Bisson, le Président de la Communauté d’agglomération Grand Paris Sud,  

Monsieur Alexandre Maquestiau, Conseiller départemental 

Monsieur Karl Dirat, le Maire de Villabé,  

Chers collègues Maires, que je n’ai pas vus, que j’oublie de saluer, je vous prie de m’en excuser, 

Monsieur Claude, le Lieutenant de Gendarmerie, 

Monsieur Cailleau, le Lieutenant de la caserne, 

Monsieur Sylla, Colonel, Commandant de la compagnie d'Evry-Courcouronnes 
 

Mesdames, Messieurs, en vos noms et grades. 

C’est avec plaisir que je viens devant vous, au nom de l’ensemble du Conseil municipal, vous 

adresser mes meilleurs vœux pour cette année 2025, mais c’est aussi avec une émotion 

particulière que je m’adresse aujourd’hui à vous en tant que Maire de notre commune. 
 

Ce moment de rassemblement est important pour nous tous, il est l’occasion de faire le point sur 

notre cheminement collectif, d’évoquer nos défis, mais aussi de rendre hommage à ceux qui ont 

marqué notre histoire. 
 

Il serait impensable de commencer ce discours sans évoquer une figure qui a tant donné pour 

notre commune. Le 14 juin dernier nous avons perdu notre Maire : Monsieur Michel Souloumiac, 

en plein exercice de ses fonctions.  

Défenseur infatigable de notre territoire et de ses habitants, il était connu et reconnu pour son 

travail, son intégrité, sa gentillesse et son engagement sans limite pour les Lissois. 

Vous êtes nombreuses et nombreux ici, j’en suis certain, à avoir échangé avec lui sur n’importe 

quel sujet. Il était ouvert, à l’écoute. 
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Quand il partait dans la ville pour échanger avec vous, il nous disait qu’il en avait pour dix minutes, 

nous savions bien qu’il était parti pour deux heures minimum. 
 

A l’image de la liste transpartisane que nous avons rassemblée, ensemble, en 2020, nous 

recherchions l’équilibre parfait pour obtenir la meilleure représentation de Lisses : hommes, 

femmes, jeunes, moins jeunes, associatifs, politique ou pas, et dans chaque quartier de la ville.   
 

Il a su poser les bases de projets ambitieux, alliant pragmatisme et respect de notre 

environnement. Il a porté la voix des habitants avec sincérité et engagement, travaillant sans 

relâche pour que chacun trouve sa place dans notre commune. 
 

Sa disparition laisse un vide, mais aussi une responsabilité : celle de faire vivre son héritage et de 

poursuivre les projets, d’en initier de nouveaux et d’apporter des solutions aux enjeux actuels et à 

venir. 
 

Comme je vous le disais, avec Michel, nous avions travaillé sur un projet ambitieux et réfléchi. 

Un programme construit dans l’intérêt de tous, pour répondre aux défis auxquels notre ville est 

confrontée et depuis le 27 juin dernier, c’est dans cet esprit de continuité que je m’engage à rester 

fidèle à cette feuille de route commune, à ses valeurs, et à ses priorités.  
 

En acceptant cette responsabilité qui est la mienne aujourd’hui, il est important pour moi de 

rappeler que les valeurs de respect, de transparence, d’équité et d’engagement, qui sont pour moi 

des fondamentaux d’une vie en collectivité, restent bien l’intérêt premier des agents qui 

façonnent le service public lissois. 
 

Alors je ne peux ignorer vos inquiétudes, et je tiens à y répondre avec toute la transparence qui 

s’impose. Comme beaucoup d’entre vous, j’ai lu l’article paru dans la presse.  
 

Je comprends que le changement soudain de Maire ait pu bousculer nos repères, à la mairie 

comme ailleurs. Je comprends également que quelques changements internes puissent interroger. 

Mais je vous demande, avec humilité, de me faire confiance. 
 

Depuis six mois, j’ai accepté de porter cette responsabilité immense. Ce n’était pas une décision 

facile, encore plus dans ces circonstances, mais je l’ai prise avec conviction, car je crois en la 

mission qui est la nôtre : servir notre ville et ses habitants. 
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Je suis conscient que certains changements peuvent être mal perçus ou incompris à court terme, 

mais je peux vous assurer que chaque décision prise est guidée par un seul objectif : améliorer la 

qualité des services publics que nous vous rendons au quotidien. 

Comme chacun d’entre nous, je ne suis pas parfait, et je ne prétends pas l’être.  

Oui, je suis exigeant. 

Oui, je suis rigoureux. 

Je fais des points réguliers sur l’avancée des dossiers et, si besoin, j’insiste pour que les projets 

prennent forme. Parce que je mesure l’ampleur de la tâche qui m’incombe, qui nous incombe et 

que, naturellement, je voudrai que les changements soient visibles dès demain.  

Pour autant, je sais rester à l’écoute des problématiques rencontrées par l’administration, 

toujours dans le respect, pour autant, je demanderai toujours de chercher, proposer des solutions 

pour aboutir. 
 

Nous devons prendre le temps de repenser notre façon de fonctionner, de construire un budget 

solide, et de concevoir des projets à la fois ambitieux et réfléchis. C’est en prenant ce temps que 

nous posons des bases durables et efficaces, pour vous, pour notre ville, pour l’avenir. 
 

Je ne cherche pas à éluder les débats ni à esquiver les critiques. Elles sont légitimes, lorsqu’elles 

sont constructives.  

Mais je vous assure que les attaques anonymes ou prématurées ne rendent pas justice au travail 

engagé ni à l’engagement des équipes qui œuvrent chaque jour à mes côtés, à vos côtés. 
 

Je ne peux dire oui à tout mais sachez que chacune de mes décisions est prise avec la volonté de 

servir notre intérêt commun. J’y suis profondément attaché et je resterai fidèle à ces valeurs. 
 

En mars 2026, vous aurez le choix. D’ici là, je vous demande de croire en la sincérité de mes 

intentions, en la vision que je porte pour notre ville.  
 

En parlant d’inquiétude, vous êtes également nombreuses et nombreux à m’interpeller sur les 

effectifs de notre police municipale. Je tiens à vous rassurer : nous sommes en phase de 

recrutement d’agents qui viendront renforcer nos rangs.  
 

Comme vous le savez, notre ville n’a pas été épargnée par les émeutes qui ont touché le pays et 

nous sommes pleinement conscients de l’importance cruciale des conditions de travail de notre 

police municipale et de l’accueil dans les meilleures conditions des habitantes et des habitants. 
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Pour votre information, nous venons ENFIN d’obtenir une réponse de l’assurance du syndic où se 

trouvent les locaux de la police municipale qui ont été incendiés. Étape indispensable pour 

avancer. 
 

Nous sommes également très attachés aux missions exercées par la police municipale, que nous 

savons nécessaires. Sachez que le nouveau chef de Police municipale qui se verra renforcé par 

l’arrivée de plusieurs agents, aura pour mission avec nos agents ASVP, d’assurer une présence 

sécurisante et visible aux abords de nos écoles, de nos lieux de rassemblement et de nos espaces 

de vie. En collaboration avec la Gendarmerie, ce partenariat renforcé garantira une réactivité 

accrue face aux besoins de sécurité de notre territoire. 
 

Parlons également d’une autre préoccupation majeure : le camp de Roms installé sur notre 

commune.  

Je comprends votre impatience et les désagréments que cette situation peut engendrer. Soyez 

assurés que nous travaillons activement avec la Préfecture de l’Essonne pour résoudre ce dossier 

complexe. 
 

Ce camp est installé sur un terrain privé. La première étape consistait à identifier les propriétaires 

afin qu’ils déposent plainte.  

Sans cette démarche, l’État ne peut légalement intervenir. Aujourd’hui, les deux propriétaires sont 

enfin clairement identifiés et ont enfin déposé plainte. Un huissier s’est rendu sur place pour 

établir un constat et un avocat a été mandaté pour le projet de mise en demeure. Cette avancée 

permet désormais aux services de la Préfecture de procéder au recensement des familles, une 

étape préalable au lancement de la procédure. 
 

Je tiens à rappeler que ces familles, souvent avec des enfants, vivent dans des conditions indignes. 

Bien que cette installation ait un impact visuel négatif, nous avons le devoir d’agir avec humanité 

et responsabilité. 
 

Nous vous tiendrons informés, à chaque étape de l’évolution de cette situation. Notre démarche 

est claire : agir pour résoudre les problèmes, tout en respectant la dignité humaine. 
 

Soyons clairs : je refuse d’être spectateur d’un démantèlement, sans garantir un suivi concret 

pour ces familles. Ce serait indigne de nos valeurs. 

Soyez assurés de mon attention sur ce sujet afin qu’il aboutisse. Hier soir encore, j’évoquais ce 

sujet avec le secrétaire général de Madame la Préfète. 
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Je vous le disais, même si je tiens à réaffirmer mon attachement à la continuité des projets, il est 

aujourd’hui impératif de tracer un cap clair, d’afficher une vision ambitieuse et d’aller plus loin que 

ce que nous avions envisagé en 2020. Les cinq dernières années ont démontré que certaines 

situations exceptionnelles exigent de se réinterroger et de proposer des solutions nouvelles, 

adaptées aux défis imprévus. 
 

Alors pour cette dernière année de mandat, nous souhaitons vous décliner nos trois priorités.  
 

1) La première priorité : L’amélioration de notre cadre de vie  
 

Notre cadre de vie mérite toute notre attention. Aujourd’hui, nous devons intensifier nos efforts 

pour lutter contre les îlots de chaleur et redonner à la biodiversité la place qui lui revient en ville. 
 

J’y suis extrêmement attaché, notamment dans le cadre de ma délégation, comme Conseiller 

communautaire délégué en charge du Cirque de l'Essonne et de la biodiversité de Grand Paris Sud. 
 

La Stratégie Territoriale de la Biodiversité est un document structurant du territoire. Parmi les 

politiques publiques que nous menons avec l’agglomération, vous retrouverez :  

• L’intégration de la biodiversité dans les documents d’urbanisme et les cahiers de 

prescriptions des aménageurs.  

• L’identification et la résorption des îlots urbains de chaleur.  

• L’accroissement du rôle de sensibilisation des équipements culturels et l’amplification des 

actions éducatives en lien avec les écoles  

• Les sessions de formation « Fresque de la biodiversité et fresque du climat » pour les élus 

de l’Agglomération 
 

Concernant le Cirque de l’Essonne que vous connaissez bien :  

• La finalisation des aménagements pour une inauguration au printemps 

• L’engagement d’une réflexion sur la protection juridique du site et de son patrimoine 

• Ou encore la volonté d’en faire un espace de pédagogie pour les familles  

Sur la ville, notre ambition est la même. Depuis le début du mandat, nous avons renouvelé 

l’éclairage en LED des espaces publics, des écoles, des équipements sportifs et des illuminations. 

En 2025, nous poursuivrons le projet "1000 arbres" en plantant de nouvelles espèces à proximité 

des aires de jeux et en créant des îlots de fraîcheur à la Maison de l’enfance et à l’école J. du 

Bellay. 
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Cette année, la municipalité a notamment fait le choix de créer de nouveaux massifs de fleurs qui 

ne nécessiteront pas d’arrosage supplémentaire. Ils seront implantés uniquement aux abords des 

arrosages automatiques déjà existants. En faisant cela, l’objectif est double : fleurir la ville afin 

qu’elle soit toujours plus agréable aux Lissois et toujours s’orienter vers une gestion plus économe 

et respectueuse de l’environnement.  
 

Nous sommes par ailleurs très heureux de vous annoncer que la Ville de Lisses a de nouveau reçu 

sa 1ère fleur, dans le cadre du Label « Villes et villages fleuris »  
 

Nous avons pris la décision d’acheter différemment en nous tournant vers des plantes 

bisannuelles. Fini les « tapis de fleurs » posés au printemps et à l’automne, puis jetés, couteux à 

l’achat et en entretien. Nous allons mettre en place une gestion plus intelligente de l’arrosage, 

conscients de l’impérieuse nécessité de préserver la ressource en eau. 

La récupération de l’eau de pluie pour l’arrosage des fleurs suspendues sera désormais 

systématisée. Le paillage de 12 cm de nos massifs issus du broyage des branches élaguées va 

également permettre une diminution de cet arrosage.  
 

Le temps en moins passé sur l’arrosage et l’entretien des massifs permettra aux équipes des 

services techniques de s’adonner davantage à la reprise de la tonte et aux tailles de haies.  

Pour votre information, nous limitons d’ores et déjà les interventions des entreprises externes, 

puisque depuis septembre dernier, la tonte et la taille d’une partie importante des quartiers du 

Long Rayage se font maintenant par nos agents.  
 

Une attention toute particulière sera aussi portée sur l’élagage et l’entretien de nos arbres avec la 

formation en cours d’un agent de la ville qui limitera, là aussi, le recours à des entreprises 

externes. La prochaine étape portera sur les travaux de plus grande ampleur comme la taille des 

très grandes haies. Cette nouvelle expertise en interne va faire beaucoup de bien à la ville. Nous 

nous efforcerons de le faire en régie.  

Toujours dans l’amélioration de notre cadre de vie, il nous faut mener à bien la rénovation de nos 

écoles et du Centre de loisirs. Des rendez-vous sont déjà programmés avec l’Agence Locale de 

l’Energie Climat, l’ALEC, les 6 et 13 février prochain. Cette agence publique nous fera part d’un 

diagnostic gratuit sur l’état de nos bâtiments et nous accompagnera tout au long de la réalisation.  

Nous pourrons alors avoir une analyse détaillée afin de prioriser les futurs travaux qui s’inscriront 

dans le plan pluriannuel d’investissement. 
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Je veux ici remercier les agents des différents services de notre agglomération Grand Paris Sud, 

pour leur aide constante et remercier son Président, Michel Bison. 
 

2) La deuxième priorité : Le bien-être de nos enfants et de nos jeunes 
 

L’éducation de nos enfants doit être un engagement sans compromis ; nos jeunes méritent de 

grandir dans les meilleures conditions.  
 

À ce titre, nous poursuivrons sans relâche les investissements déjà engagés : qu’ils s’agissent du 

maintien de la tarification sociale de la cantine et de l’adoption du repas à 1€, de la qualité des 

repas avec l’option d’un menu sans viande et les 40% de produits bio, les dotations d’outils 

pédagogiques et numériques dans les classes,  l’organisation de la cérémonie en l’honneur des 

nouveaux bacheliers, le développement du Passeport réussite,  notre traditionnel  évènement 

"Lisses Parc enchanté" ou encore la gratuité de l’abonnement à la ludothèque pour tous les Lissois 

voté dernièrement en Conseil municipal.  
 

Nous avons su travailler en étroite collaboration avec les directrices d’école et le Conseil municipal 

junior, comme pour la construction du city stade à l’école J-B Corot, la création de l’aire de jeux 

inclusive, rue du Bel air, ou encore la mise en sens unique de la rue Marie Roche pour la 

sécurisation du groupe scolaire. 
 

Mais il est temps de passer à une étape supérieure. Nos bâtiments scolaires vieillissent. Ce constat 

est connu de tous, et les investissements nécessaires ne peuvent plus attendre. 
 

Là aussi, je veux être transparent. Lors du Conseil d’école de l’élémentaire Corot en novembre 

dernier, j’ai pris 2 engagements auprès de Madame Berrier, la directrice, des enseignants et des 

représentants des parents d’élèves.  

Et j’ai rappelé ces mêmes engagements lors de la réunion du 23 novembre dernier en Mairie 

devant toutes les associations de représentants de parents d’élèves : 

1) Le premier est que je me rendrai dans chaque groupe scolaire pour participer aux Conseils 

d’école pour rencontrer les enseignants, les parents d’élèves élus afin de les écouter et 

partager avec eux, 

2) Le second porte sur la priorité de mettre les moyens pour entretenir nos écoles et plus 

particulièrement les toitures en mauvais état.  
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Cela ne date pas d’hier. Depuis 10 à 15 ans, il y a eu un manque manifeste d’entretien et 

d’investissement sur nos bâtiments communaux. Nous en sommes conscients. 

Je veux, ici devant vous, dire que je tiendrai nos engagements.  
 

J’ai le plaisir de vous annoncer, d’annoncer aux enseignants et aux parents d’élèves que nous 

avons accueilli, en ce début d'année, un directeur adjoint aux travaux qui sera notamment 

responsable de nos bâtiments et qui vient ainsi renforcer les effectifs de la collectivité. 
 

Sa première des priorités est d’établir le diagnostic de nos toitures pour refaire leurs isolations et 

surtout, l’inscrire dans le plan pluriannuel d’investissement de la collectivité. Ce calendrier sera 

voté dans un prochain Conseil municipal et présenté aux écoles.  

Nous sommes en train de préparer le budget qui passera au Conseil municipal de mars 2025, pour 

pouvoir réaliser ces travaux à venir. Le Centre de loisirs sera lui aussi au cœur de nos 

préoccupations pour garantir à nos enfants un lieu d’épanouissement à la hauteur de leurs 

besoins. 

Ces travaux ne sont pas qu’une simple réponse à des besoins matériels : ils traduisent notre 

engagement envers la nécessaire transition écologique et le bien-être des enfants, des priorités 

qui guideront cette fin de mandat.  

Ainsi, je prends devant vous l’engagement de poursuivre ces rénovations avec un souci constant 

de qualité de vie pour les plus jeunes. 
 

3) La troisième et dernière priorité : Une gestion responsable de nos finances pour investir 

intelligemment  
 

Malgré un contexte national marqué par des réductions budgétaires conséquentes pour les 

collectivités, une diminution des subventions et une hausse des charges (électricité, eau, 

carburant), ce qui rend l’exercice de plus en plus difficile, je suis heureux de pouvoir vous affirmer 

que la situation financière de notre commune est saine. Depuis six mois, avec les élus de l’équipe 

municipale, nous avons souhaité établir un état des lieux précis des finances de la ville. Nous avons 

mené une analyse rigoureuse pour dégager des marges de manœuvre, tant en fonctionnement 

qu’en investissement. Cette démarche qui a été la nôtre a été menée pour garantir que chaque 

euro dépensé serve directement l’intérêt commun et dégage de l’autofinancement. 

Par ailleurs, je tiens à remercier le Département de l’Essonne pour son aide, voté le 14 octobre 

dernier, dans la réfection des rues de notre commune. Ce sera 507 355 € de subvention versée 
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dans le cadre du Contrat Terre d’avenirs. Ce dispositif permet aux communes d’être 

accompagnées dans leurs dépenses d’investissement ou d’équipement et permettra le démarrage 

des travaux des 4 opérations suivantes : 

1) La 1ère opération concerne l’enfouissement des réseaux rue Gabriel Vervant. La rue et les 

trottoirs seront refaits à neuf d’ici l’été. Un article avec plus de précision figurera dans le 

prochain Lisses Mag. 

2) La 2èmeopération concerne la réfection des trottoirs et des rues des Maraîchers, Jean-Pierre 

Perrotin, André Métier.  Concernant la sécurisation de la nouvelle aire de jeux, rue du Bel 

air, un carrefour surélevé sera créé ainsi qu’une écluse pour imposer un rythme de passage 

alterné des véhicules, diminuant ainsi la vitesse excessive. 

3) La 3ème opération concerne la réfection des trottoirs et des rues, Rue des Saules, de la 

Futaie, des Peupliers et Allée du Boqueteau.  

4) La 4ème et dernière opération concerne la réfection des trottoirs et des rues, Rue des 

Aulnes et Allée des Chênes. 

La commune ira au-delà de la réfection de la chaussée et des trottoirs en engageant la création 

d’une voie partagée pour apaiser la circulation, transformera lorsque cela sera possible des 

places de stationnement existantes en stationnement de type Evergreen pour permettre 

l’infiltration des premières pluies.  

Ce soutien du Département témoigne d’un partenariat solide, essentiel pour mener à bien nos 

projets. Merci à son Président, Monsieur Durovray, aux élus du conseil départemental et aux 

agents pour leur aide. 
 

Au-delà de ces annonces, il y a bien évidemment d’autres travaux identifiés sur la ville. On m’a 

demandé de faire court alors je ne vous ferai pas la liste exhaustive ce soir. Vous serez bien 

évidemment informés. Mais sachez que la sécurité des allées piétonnes sera notre priorité, tout 

comme la réfection de la cour de l’ancienne école. Nous étudions également la possibilité de faire 

deux jeux de pétanque couverts dans les anciens services techniques avec si possible un pas de tir 

pour nos amis de la compagnie d’Arc, ce qui libérera des créneaux horaires pour les associations 

sportives au sein du gymnase Jean Moulin. 

Depuis que j’ai pris mes fonctions, j’ai souhaité agir avec méthode et réflexion, en prenant le 

temps nécessaire pour obtenir toutes les subventions possibles pour nos travaux et projets à 
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venir. Ce temps n’est pas une perte, mais un investissement pour maximiser nos moyens et 

répondre efficacement à vos attentes. 

Dans cette mission, je ne suis pas seul. Je tiens à saluer l’équipe municipale qui m’entoure : des 

élus dévoués, compétents et engagés, qui œuvrent chaque jour pour faire de Lisses une ville 

meilleure. Ils donnent de leur temps. Leur travail, leur énergie et leur solidarité sont 

indispensables pour relever les défis de ce mandat car il n’est pas seulement le mien ; il est celui 

d’une équipe unie autour de cette ambition partagée. 
 

Je veux également adresser mes remerciements aux agents communaux. Ce sont eux, dans 

l’ombre mais toujours présents, qui donnent vie à nos décisions, assurent la continuité du service 

public et répondent quotidiennement aux besoins des habitants, à vos besoins. Leur travail est 

essentiel, et je tiens à leur exprimer toute ma reconnaissance. Je remercie chaleureusement, leur 

Directrice générale des services pour son travail, son dévouement au service public.  

Merci infiniment à vous tous. 
 

Être Maire, c’est avant tout un engagement envers vous, habitantes et habitants de Lisses. C’est 

comprendre vos attentes, répondre à vos préoccupations, et veiller à ce que chacune et chacun se 

sente écouté et accompagné.  
 

2024 fut très intense. Trop intense.  

2025, sera plus sereine et nous laissera plus de temps pour aller à votre rencontre 
 

Les défis qui nous attendent sont nombreux, mais notre cap est clair : agir avec responsabilité, 

bâtir avec ambition et toujours mettre l’humain au centre de nos décisions. 
 

Chers amis, Lisses un lieu de solidarité, d’engagement et d’innovation. Mais ce qui la rend 

vraiment unique, c’est vous, c’est nous, ses habitants. 

Pour continuer à faire grandir notre commune, nous avons besoin de chacun d’entre vous, de 

votre engagement. Votre énergie, vos idées et votre implication sont essentielles pour bâtir un 

avenir à la hauteur de nos ambitions communes. Je vous invite à participer activement à cette 

belle aventure. Faites entendre vos idées, vos critiques constructives et vos propositions. C’est 

grâce à cette implication collective que nous construirons un avenir commun solide, respectueux 

de notre passé et ambitieux pour notre futur. 
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Je suis conscient des attentes que vous avez envers l’équipe municipale et moi-même. Ensemble, 

avec l’équipe municipale et les agents communaux, nous travaillerons sans relâche pour répondre 

à vos besoins et pour renforcer ce lien de confiance qui nous unit. 
 

Alors, je vous invite à vous joindre à nous dans cette aventure.  

Participez, proposez.  

Ensemble, nous réussirons. 
 

Je vous renouvelle mes meilleurs vœux pour 2025, je vous souhaite une très bonne santé, à vous, 

votre famille et vos proches avec beaucoup d’amour, bonheur et de sérénité.  
 

J’évoquais l’engagement alors j’invite le Conseil Municipal Junior à nous rejoindre. 

Quelle plus belle représentation de l’engagement que celle de notre jeunesse. 
 

Le dynamisme d’une ville ne dépend pas uniquement de la Mairie. Il repose pour beaucoup sur les 

entreprises, nos commerçants que je remercie vivement et bien sûr, le monde associatif : sportif 

et culturel.  

Nous avons souhaité, ce soir, mettre à l’honneur l’engagement des bénévoles qui font vivre ce 

tissu associatif, qui donnent énormément de leur temps aux autres. 
 

L’année 2024, ne l’aura échappé à personne, a été marquée par un événement qui a uni et fait 

briller le pays : les Jeux olympiques et paralympiques. Alors comment ne pas choisir de mettre à 

l’honneur celles et ceux qui font vivre le sport et ses valeurs à Lisses ! 
 

Merci pour votre confiance. Merci pour votre engagement. Et merci de croire, comme moi, en 

notre capacité collective à relever les défis qui nous attendent. 

Vive Lisses, vive le service public 
 

Je vous invite maintenant à venir partager le moment le plus attendu de la soirée, on vient tous 

pour ça : le verre de l’amitié.  

 

 

Jean-Marc Morin 
Maire de Lisses 

 


